



హిందుస్థాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్

(భారత ప్రభుత్వ సంస్థ)



రెగ్యులర్/ గ్రామీణ రిటైల్ అవుట్లెట్ డీలర్షిప్ నియామకం నిమిత్తం ప్రకటన

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ ప్రదేశాలవద్ద రిటైల్ అవుట్లెట్ డీలర్లను నియామించాలని హిందుస్థాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ ప్రతిపాదిస్తున్నది.

వివరమైన ప్రకటన మరియు బ్రోచర్ వెబ్సైట్: www.petrolpumpdealerchayan.in నందు లభిస్తాయి.

వర్తించు విధంగా వాపసురాని దరఖాస్తు ఫీజు ఆన్లైన్ చెల్లింపుతో పాటు ఆర్బ డీలర్షిప్ కొరకు దరఖాస్తును ఆన్లైన్లో **12-01-2019 (12 జనవరి 2019)** లోగా దాఖలు చేయవలెను.

ఆన్లైన్ దరఖాస్తు దాఖలుకు సౌకర్యం పైన తెలిపిన విధంగా గడువు తేదీ తర్వాత వెంటనే ఉపసంహరించబడుతుంది. దరఖాస్తుదారులు స్వయంగా తమ దరఖాస్తును దాఖలు చేయటకు ముందుగా 'బ్రోచర్' ను క్షణంగా చదివి ఎంపిక నియమ నిబంధనలను అర్థం చేసుకోవలెను.

ఎట్టి కారణం తెలుపకనే కార్పొరేషన్ తన స్వంత విచక్షణ మేరకు ఈ ప్రకటనను రద్దు చేయు/ ఉపసంహరించు/ సవరించు లేదా గడువు తేదీని పొడిగించు హక్కును కలిగియున్నది.

ఇంగ్లీషు / ప్రాంతీయ భాషా దినపత్రికలలో ప్రచురించబడిన ప్రకటనలలో ఏదైనా వ్యత్యాసమున్నచో ఇంగ్లీషు పత్రికలో ప్రచురించబడిన సూచన / సమాచారము ప్రామాణికంగా ఉంటుంది.

సవరణ ఏదేని ఉన్నట్లుతే అది వెబ్సైట్: www.petrolpumpdealerchayan.inలో మాత్రమే ప్రచురించబడుతుంది.

ఈ ప్రకటనకు సంబంధించిన ఏదేని సమాచారం మరియు బ్రోచర్ కొరకు అభ్యర్థులు దిగువనీయబడిన చిరునామాలో సంప్రదించగలరు:

రీజనల్ ఆఫీస్ అడ్రెస్సు	తెలంగాణ లోని జిల్లాల కోర్కు
<p>సికింద్రాబాద్ రిటైల్ రీజనల్ ఆఫీస్ హిందుస్థాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ 9-1-130/1 సెబాస్టియన్ స్ట్రీట్, సరోజిని దేవి రోడ్, సికింద్రాబాద్, హైదరాబాద్-500003 వివరాలకు: 040-27778515 , 040-27778514</p>	<p>హైదరాబాద్, మెదక్, మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి, మహబూబ్ నగర్, నిజామాబాద్, రంగారెడ్డి, సంగారెడ్డి, వికారాబాద్, కామారెడ్డి, సిద్దిపేట్, వనపర్తి, నాగర్ కర్నూలు, జోగులాంబ గద్వాల</p>
<p>వరంగల్ రిటైల్ రీజనల్ ఆఫీస్ వరంగల్ రిటైల్ రీజనల్ ఆఫీస్ హిందుస్థాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ 24-7-29, 2వ అంతస్తు, ఫాతిమా కాంప్లెక్స్, ఫాతిమానగర్, ఖాజీపేట్, వరంగల్ జిల్లా, పిన్: 506004, తెలంగాణ వివరాలకు: 0870-2463304</p>	<p>రాజన్నసిరిసిల్ల, ఆదిలాబాద్, కరింనగర్, ఖమ్మం, కొమరం భీమ్ ఆసిఫాబాద్, నల్లగొండ, నిర్మల్, సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి, మంచుర్కాల, పెద్దపల్లి, జగిత్యాల, వరంగల్ రూరల్, వరంగల్ అర్బన్, మహబూబాబాద్, జనగాం, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం</p>

